

Службен гласник

на Општина Струмица

Број 27

Среда, 12. 12. 2012 год.

www.strumica.gov.mk



Содржина

	Стр.	Стр.
Комисија за општествени дејности при Советот на општина Струмица		
507. Одлука за доделување на наградата “Свети Петнаесет Тивериополски Свештеномаченици” за животно дело во 2012 година и Годишна награда на општина Струмица “Свети Петнаесет Тивериополски Свештеномаченици” за 2012 година	2	
508. Одлука за доделување награди по распишаниот награден конкурс за литературно - поетски состав, посветен на градот Струмица		3

Врз основа на член 10 од Статутот на општина Струмица – пречистен текст (“Службен гласник на општина Струмица” број 5/06), и членовите 2, 4 и 37 од Правилникот за начинот, условите и постапката за доделување на Годишна општинска награда “Свети Петнаесет Тивериополски Свештеноченици” (“Службен гласник на општина Струмица” број 19/07,23/09,25/09), Комисијата за општествени дејности при Советот на општина Струмица на седницата одржана на 01.12.2012 година, донесе

О д л у к а
за доделување на наградата “Свети
Петнаесет Тивериополски Свештено-
маченици” за животно дело и годишна
награда на општина Струмица “Свети
Петнаесет Тивериополски Свештено-
маченици” за 2012 година

I

Како општествено признание за вонредно значајни остварувања од посебен интерес на Општина Струмица и Република Македонија, се доделува наградата “Свети Петнаесет Тивериополски Свештеномаченици” за животно дело во 2012 година, на:

Митко Шапковски – за посебни заслуги во развојот на туризмот и економијата во Општина Струмица.

II

Годишната награда на општина Струмица “Свети Петнаесет Тивериополски Свештеномаченици” за 2012 година како признание на Општина Струмица за посебни остварувања се доделува на:

1. **Катерина Милушева** – за значаен придонес во полето на истражувачката дејност во областа на карневалот;
2. **д-р Викторија Јовановска** – за особен придонес во областа на медицината и хуманоста;

3. **Одбојкарски клуб „Струмица“** – за постигнати резултати во одбојкарскиот спорт;
4. **Ристо Филчевски** - за особен придонес во афирмација на културните вредности;
5. **Иван Станоев** – за значаен придонес за издаваштво (публикување) во спортот;
6. **Д-р Кирил Николов** - за особен придонес во областа на медицината , особено во дијагностиката; и
7. **Мирко Стојановски** – особен придонес за гасифицирањето на Општина Струмица

Наградата за животно дело се состои од диплома, плакета, бронзен медал и парични средства во износ од четири просечни нето плати исплатени во Република Македонија во претходната година.

Наградата на физички лица се состои од диплома, плакета и парични средства во износ од една просечна нето плата исплатена во Република Македонија во претходната година.

Наградата на правни лица се состои од диплома и плакета и бронзен медал.

III

Оваа Одлука влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во “Сл. гласник на општина Струмица”

Бр.07-9068/23
01.12.2012 год.
С т р у м и ц а

Комисија за општествени дејности
Претседател,
Верица Узунова с.р.

.....

Комисијата за општествени дејности, при Советот на општина Струмица, на предлог од Комисијата за прочит на литературните творби од Локална установа библиотека „Благој Мучето“ Струмица бр. 03-217/1 од 03.12.2012 година, на ден 06.12.2012 година, донесе

О д л у к а
за доделување награди по распишаниот
Награден конкурс за литературни творби
(поезија), посветени на градот
Струмица

Член 1

Наградите се доделуваат во три категории и тоа:

Прва категорија – ученици во основните училишта;

Втора категорија – ученици во средните училишта; и

Трета категорија – граѓани (возрасни автори).

Наградите во првата и втората категорија се диплома - материјални во книги, а наградите во трета категорија се диплома и парични и тоа:

Прва награда во третата категорија 6000 денари;

Втора награда во третата категорија 4000 денари; и

Трета награда во третата категорија 2000 денари.

I

Во категоријата – ученици од основните училишта се наградуваат литературно-поетските состави и тоа:

Со прва награда се наградуваат двајца ученици и тоа: **Катерина Маркова** и **Блаже Гркљанов** - ученици во ООУ "Гоце Делчев" Вељуса;

Со втора награда се наградува: **Илија Георгиев** - ученик во ООУ "Маршал Тито" од Струмица; и

Со трета награда се наградува: **Светлана Иванова** - ученичка во ООУ "Видоје Подгорец" од Струмица.

II

Во категоријата – ученици од средните училишта се наградуваат литературно-поетските состави и тоа:

Со прва награда: **Елизабета Муканова** - ученичка во СОУ "Јане Сандански" – Струмица;

Со втора награда: **Софија Колева** - ученичка во ПСУ "Јахја Кемал" – Струмица; и

Со трета награда: **Христина Рашковска** – ученичка во ПСУ "Јахја Кемал" – Струмица

Член 2

Наградите ќе се доделат во Локалната установа библиотека „Благој Јанков Мучето“ Струмица.

III

Во категоријата “Возрасни автори” се наградуваат :

Со прва награда: Ана Витанова-Рингачева;

Со втора награда: Нетка Петрова;

и

Со трета награда: Ванчо Ангелов

Член 3

Одлуката стапува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен гласник на општина Струмица” .

Бр.07-9067/4
05.12.2012 год.
Струмица

Комисија за општествени дејности
Претседател,
Верица Узунова с.р.
